

我和嫦娥过一天

本报小记者 孙如轻

皎洁的月光洒在地上,我们一家人围坐在一起吃月饼。我的脑海里忽然蹦出了一个想法:如果我和嫦娥过一天多好呀!我这样想着想着,一团雾飞到了我面前。我惊讶地张大了嘴巴,一位仙女站在我面前,定睛一看,才发现她就是嫦娥,只见她身穿粉色长裙,头发上戴着各种头饰,正对着我笑。

我和嫦娥姐姐一起到了月亮上,只见金黄一片,中间立着一个大大的“金屋”。我不禁感叹:“真漂亮呀!”嫦娥姐姐笑了,她说:“我很孤独。”我十分同情嫦娥姐姐,真想帮帮她。

接着,嫦娥姐姐领着我参观广寒宫,只见房子像一座金山,闪着刺眼的光芒,看着看着,我的眼睛都睁不开了,眯成了一条缝,再走近些看,上面刻着许多精致的花纹。有的刻着美丽的菊花正舒展着花瓣,好似在显示自己的美丽;

有的刻着巨龙飞起的样子,四肢张开,张牙舞爪,眼睛像乒乓球一样圆溜溜的;还有的刻着许多活泼的鸟类,一些飞在天空中显得十分霸气,放声歌唱,像歌手一样唱着优美的歌儿,还有一些站在树枝上一动不动……

来到后院,一只活泼可爱的小兔子活蹦乱跳的。嫦娥姐姐抱起小兔子,告诉我:“它就是玉兔。”接着,嫦娥姐姐带我来到了一棵桂花树旁,只见一个强壮的男人在砍树,他是吴刚。桂花树全身都是金色的,就像枝头挂满了星星。只见他汗流浃背,他往一棵树上砍了一刀,可是那棵树长得更茂盛了。

不知不觉,嫦娥不见了,我又坐在桌子边,吃着香喷喷的月饼。虽然嫦娥不见了,但成了我美好的回忆。

苏州工业园区东沙湖小学四(21)班
指导老师:阙芸婷

挤眉弄眼吃饼干

本报小记者 徐如轩

今天,我们玩了一个有趣的游戏挤眉弄眼吃饼干。游戏规则是:把饼干放在额头上,等老师说:“开始。”用面部运动把它移到嘴里,谁先吃到饼干,谁就赢了。

游戏开始了!大家争先恐后地把饼干放在额头上。“开始!”老师一声令下。有一位同学特别引人注目,他急忙扬起眉头,沉下眉毛,眨起眼睛,饼干往下挪了一下。他又立马眨起眼睛,呀,饼干跳到他的眼睛上了。他睁大眼睛,再闭上眼睛,来来回回做了好几遍,可饼干就像被磁铁吸住的铁钉,怎么也不肯下来。他又开始奋力地眨眼,饼干终于被征服了,听话地跳到他的脸上,他动动鼻子,饼干慢吞吞地移动了几下,他撇撇嘴,又努力眨了眨眼睛,又走了几步。“快要吃到啦!快要吃到啦!”大

家尖叫着。可惜他身子一抖,饼干“啪”的一声掉到了地上。他只好垂头丧气地走了回去。

轮到我了,我的心里就像“十五只水桶打水——七上八下。”我慢吞吞地拿起饼干放到额头上。“开始!”我立刻回过神来。开始扬起眉毛,沉下眉毛。饼干一挪刚刚好,移到我的眼睛上。我心里一阵生气,又开始眨眼,再眯起眼睛,饼干向下一趴,趴到了我的鼻子上。我动动鼻子,想让饼干跳下去,饼干却像胶水一样黏在了我的鼻子上。我耐心地甩甩头,饼干才乖乖地跳到我的脸上,我再用舌头一卷,饼干就跳到了我的嘴里,我的心里像吃了蜜一样甜。

这次玩得真开心啊!
苏州工业园区东沙湖小学四(21)班
指导老师:阙芸婷

追寻年味

本报小记者 花梓桐

大人们回忆小时候在农村过年的往事总是津津乐道,回味无穷,尽管当时条件很差,但每到过年的时候,那个年味却很浓。这不,腊月二十七,我们小记者参加了一场“年味盐城”的特别活动。

一大早,我们乘坐三辆大巴车开始了一天的射阳之旅。第一站,我们来到日月岛生态旅游区天文馆,我们通过在一望无际的“星海”里遨游,探月车、陨石椅、登上“日月畅想号”直奔“月球”与“宇宙”,还通过3D技术、AI科技了解春节背后关于日与月的奥秘,明白了以前民间传说的“天狗吃月亮”其实就是现知的日食。巧手剪窗花,喜乐迎虎年,在工作人员的介绍下,我们知道了窗花的由来和种类,并跃跃欲

试,开动脑筋利用数学课上学到的轴对称知识边听边剪,剪出各种吉祥喜庆的窗花。

在黄沙港渔港小镇午餐过后,我们来到了鱼眼看世界主题乐园,这里运用环幕影院、AR互动、5D动感飞行、雷达及肢体感应互动等高科技,给了我们全新的体验。

当天正赶上小镇海鲜年货大集,这里不仅有丰富的海鲜特产,还有许多我们不常见的特产美食、休闲小吃、春联、灯笼等,第一次亲历农村赶集,我们边吃边逛,选购自己喜爱的物品,兴奋不已!“现蒸的年糕出笼喽!”集市大门口,热情的蒸糕叔叔阿姨支起一口大锅,蒸着年糕,我们吃着刚出笼的年糕,甜甜的,心里那种“年的味道”油然而生。

市第一小学三(6)班

那一刻,我长大了

本报小记者 陈劲豪

人生中有许许多多的酸甜苦辣,这一切承载着我们的喜怒哀乐。回忆过去的生活,那一幕如烙铁印在脑海中。

记得有一次,妈妈带我去看溜冰鞋,鞋架上琳琅满目,但我还是立刻被一双蓝色溜冰鞋迷住了。它蓝得很纯粹,就像天空那样明净,搭扣部分是橙色的,上面还有两个卡通图案,呆萌又俏皮。我瞬间想到我穿上鞋子在广场上,在一众小朋友间飞驰的情景。妈妈说:“看得出你很喜欢这双鞋子啊,那我们来做个约定吧,只要你在下次考试中,考出理想的成绩,妈妈就把它奖励给你,好吗?”我坚定地点了点头。

接下来的日子我更加勤奋,每天合理安排计划,用功学习。在我的努力下,那双梦寐以求的鞋子越来越近了,我悄悄地祈祷着,快点考试啊。终于盼来了考试,满分!妈妈信守承诺,放学后立即带我奔赴商场。意外总是那么猝不及防,蓝色溜冰鞋没货了,这有什么关系呢?妈妈随即带我去了下一家店,

可是依然没有。我刚准备说:“妈妈,要不我挑双别的吧。”妈妈说:“我先送你回家,我再出去转转。”我不忍心她大中午这么奔波,就说:“妈妈,算了,我挑双别的吧。”妈妈揉了揉我的头说:“儿子,妈妈是个说话算话的人哦,我一定会让你如愿以偿。”我只好先回家,酷暑炎夏,我在空调房里盼着妈妈,等了许久妈妈终于回来了。她的脸被太阳烤得通红,汗珠顺着她的脸颊滚下来。她的后背也已经湿透,衣服粘在身上,但脸上却洋溢着欢笑。原来妈妈跑遍了市区的超市、商店,几乎看遍了所有溜冰鞋的货架,终于买到了我期待的这款。妈妈脸上的妆都有点花了,滑稽又可爱,看着妈妈的笑脸,我托着溜冰鞋,感觉手里沉甸甸的,我手上托着的岂止是一双鞋子,那是伟大的母爱啊,那是妈妈信守承诺,给我树立良好的榜样呢!

那一刻,我觉得我真的长大了!
解放路实验学校五(8)班
指导老师:张登霞

爸爸缺席的生日宴

本报小记者 马韵涵

刚开学没几天,家里迎来了一件大事,我爸爸的40岁生日。我选了巧克力蛋糕,妈妈预定了酒店,准备热热闹闹地为爸爸举办生日宴。

爸爸的生日宴会开始了,一大家子所有人都来了,唯独爸爸没来。我先哭了后来又笑了。哭是因为爸爸的生日宴却独缺爸爸。爸爸是一名医生,临时接到任务去苏州抗疫,没来得及参加自己的生日宴就走了。我很担心爸爸,眼泪直流。在学校,老师也经常对我们说,同学之间要互相关心互相帮助。想想爸爸是去帮助苏州市民,我为他骄傲和自豪,于是我又笑了。

我和妹妹一起代替爸爸过生日。于是我俩都戴上了生日帽,点上生日蜡烛,唱起生日歌,然后许了

一个愿望:希望爸爸在苏州,一切顺利平安,早日归来!一大家子都祝爸爸生日快乐,并且为爸爸到苏州帮助苏州市民一起抗击疫情点赞!我们还录了视频发给爸爸共享快乐。

在生日宴会刚结束时,在苏州的爸爸收到了一份意外惊喜:所住酒店得知爸爸今天过生日,为他送来了寿面、蛋糕和水果等。

在抗击疫情这特殊的日子里,我们和爸爸过了一个难忘的生日。我暗暗下定决心,一定要努力学习,也向爸爸那样,尽快长大成人成才,回报爸爸妈妈和家人们,也为祖国作出贡献!

市第一小学四(1)班
指导老师:徐睿

爷爷的小菜园

本报小记者 丁彦茗

爷爷家门口有一块方方正正的小菜园,里面种着各种各样的瓜果蔬菜,色彩丰富。

春天一到,菜地里处处充满了生机。你瞧,这儿就有一株西红柿的小苗,从泥土里钻了出来,在微风中伸着懒腰,可爱极了!

夏天来了,西红柿像一盏盏红红的小灯笼,藏在绿色的枝叶下,躲避着太阳的照射。午饭时,爷爷会摘几个西红柿,给我做番茄炒鸡蛋,酸酸甜甜的,可美味啦!

秋天来了,爷爷的小菜园,带来了凉爽的秋风,也给我们带来了成熟的土豆。到了爷爷的小菜园,我才知道原来土豆是长在泥土里的,

只见它们一个挨着一个,舍不得分开。

北风一刮,爷爷就会给他的菜地盖上一层黑色的“小被子”,我不明白为什么要用黑色的,爷爷给我解释说,因为黑色可以更好地吸收阳光,保持温度。我不禁感叹,原来种植蔬菜也是有大学问的。

春生夏长,秋收冬藏。爷爷的小菜园干净整洁,充满生机。周末一有时间,我就会参加劳动,我们全家人一起动手,其乐融融。看着满园的瓜果蔬菜,还真是有付出,才能有收获呀!

新都路小学三(4)班
指导老师:盛洁瑶